



Снеговик письмо шлет другу:

"Я тебе желаю вьюгу,
Чтоб метель весь год мела
Льда, сугробов, снежных горок,
И морозов "минус сорок"...
И душевного тепла!"
Андрей Усачев

Вот и началась зима. А какая же зима без снега? Из снега можно строить крепости, лепить снежки и, конечно же, снеговиков! Снеговик – это ключевой герой новогодних и рождественских праздников. Вот и он удостоен чести праздновать свой День рождения — 18 января.

Все детали одеяния снеговика имеют мистический характер:

Перевернутое ведро -символизировало достаток, глаза- угольки - избавление от неудач прошлого, нос в виде морковки прикреплялся снеговiku, чтобы умиловать духов, которые посылают урожай и плодородие, метла-чтобы «отгонять» сильные морозы и «пригонять» много снега: тогда земля будет давать большой урожай.

Сегодня в нашем цивилизованном мире создание снежных фигур остается не только любимым занятием детворы, но и общественно организованным праздником.

По всему миру ставят рекорды по лепке самых высоких снеговиков:

- Самый высокий в Европе снеговик красуется на склонах горнолыжного курорта в Австрии, в городе Гальтур, его высота достигает 16 метров 70 сантиметров
- Рекорд по созданию самого высокого снеговика в мире был установлен в Соединенных Штатах Америки в 1999 году, его высота – 37 метров 20 сантиметров, а вес – 6 тысяч тонн снега
- Самый большой снеговик мира красуется в южно-китайской провинции Гуандун, в городе Фошань. Его высота превышает 20 метров. Диаметр его шляпы – 6 метров. А нос-морковка – полтора метра!

Вот и наш детский сад не обошел стороной этот праздник, и провели акцию «Сказочный Снеговик». Каждая группа на своем участке лепили всей группой снеговика. Лепка снеговиков – это одна из лучших игр на зимней прогулке, которой так же много лет, как

и самой зиме.

Цените, ловите волшебные мгновения, наслаждайтесь каждым днем, уделяйте внимание близким, слепите снеговика и загадайте самое сокровенное желание.